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１．調査目的

当法人の各サービスをご利用の利用者とそのご家族に対して、現状の満足度

やニーズについてご意見をいただき、支援内容の見直しや新たな世代に引き継ぐ

ための法人ビジョン策定に取り入れることを目的とします。

２．対象者について

利用者・ご家族

令和６年１０月１日～令和７年１月３１日を調査期間とし、その間

に利用契約・利用実績のある全ケースを対象としました。

はじめに
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３．回答方法について

（１）ご家族 郵送又は手渡しによるアンケート方式

（２）利用者 対面による聞き取り又はアンケート方式

※施設・事業所ごと、障がい種別ごとに回答方法が異なります。

４．聞き取り内容について

（１）ご家族 ①回答者の年齢と続柄

②本部の拠点場所について

③満足度について

④ニーズ調査について

（２）利用者 満足度について
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満足度調査について

１．設問内容について

3つのカテゴリーから9項目を設定し、ご家族・利用者ともに同じ内容で調査を行う。
（１）受けている介護や就労支援に満足されていますか （直接支援・接遇）

（２）意向や要望は支援に取り入れられていますか （直接支援・接遇）

（３）利用者やご家族のプライバシーは守られていますか （直接支援・接遇）

（４）職員の言葉遣いや対応は丁寧ですか （直接支援・接遇）

（５）行事の開催時期や内容は参加しやすいですか （信頼関係・参加）

（６）困りごとがあった場合は気軽に相談できていますか （信頼関係・参加）

（７）事業所から必要な情報が発信されていますか （情報発信・環境）

（８）事業所の設備等や居室環境は整えられていますか （情報発信・環境）

（９）支援内容や利用料金等について説明を受けていますか （情報発信・環境）

２．回答について
（１）満足～不満の5段階による回答

（２）回答が得られなかった項目は回答なしでカウントしています。
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満足 106

やや満足 50

普通 72

やや不満 23

不満 10

回答なし 207

４

利用者満足度について
回答総数 ５２名

項

目

設 問
１

不満

２

やや不満

３

普通

４

やや満足

５

満足
回答なし 合計

直
接
支
援
・
接
遇

受けている介護や就労支援
に満足されていますか

０ 4 8 4 13 ２３ ５２

ご家族の意向や要望は支援
に取り入れられていますか

2 5 7 7 8 ２３ ５２

利用者やご家族のプライバ
シーは守られていますか

1 3 3 7 15 ２３ ５２

職員の言葉遣いや対応は丁
寧ですか

1 2 12 8 6 ２３ ５２

信
頼
関
係
・
参
加

行事の開催時期や内容は参
加しやすいですか

1 3 9 4 12 ２３ ５２

困りごとがあった場合は気
軽に相談できていますか

1 1 9 7 11 ２３ ５２

情
報
発
信
・
環
境

事業所から必要な情報が発
信されていますか

1 3 8 6 11 ２３ ５２

事業所の設備等や居室環境
は整えられていますか

1 1 9 4 14 ２３ ５２

支援内容や利用料金等につ
いて説明を受けていますか

2 1 7 3 16 ２３ ５２

合計 10 23 72 50 106 ２０７ ４６８



満足 42

やや満足 26

普通 30

やや不満 14不満 4

回答なし 92

直接支援・接遇

５

満足 23

やや満足 11

普通 18

やや不満 4不満 2

回答なし 46

信頼関係・参加

満足 41

やや満足 13

普通 24

やや不満 5

不満 4

回答なし 69

情報発信・環境

利用者満足度について

※円グラフ内の数値は、カテゴリーごとの合計数になります。



①受診や外出の時は居室に鍵をかけてほしい。

②余暇活動の種類が増えて楽しい。

６

利用者の声



満足 120

やや満足 101

普通 62

やや不満 8

回答なし 15

７

回答総数 ３４

ご家族満足度について

項

目

設 問
１

不満

２

やや不満

３

普通

４

やや満足

５

満足
回答なし 合計

直
接
支
援
・
接
遇

受けている介護や就労支援
に満足されていますか

０ １ ６ １０ １５ ２ ３４

ご家族の意向や要望は支援
に取り入れられていますか

０ １ ６ １２ １２ ３ ３４

利用者やご家族のプライバ
シーは守られていますか

０ ０ ７ １０ １６ １ ３４

職員の言葉遣いや対応は丁
寧ですか

０ ０ ７ １０ １６ １ ３４

信
頼
関
係
・
参
加

行事の開催時期や内容は参
加しやすいですか

０ ０ １０ １５ ７ ２ ３４

困りごとがあった場合は気
軽に相談できていますか

０ ０ ７ １１ １４ ２ ３４

情
報
発
信
・
環
境

事業所から必要な情報が発
信されていますか

０ １ ８ １１ １３ １ ３４

事業所の設備等や居室環境
は整えられていますか

０ １ ５ １３ １３ ２ ３４

支援内容や利用料金等につ
いて説明を受けていますか

０ ４ ６ ９ １４ １ ３４

合計
０ ８ ６２ １０１ １２０ １５ ３０６



満足 59

やや満足 42

普通 26

やや不満 2 回答なし 7
直接支援・接遇

８

満足 21

やや満足 26

普通 17

回答なし 4
信頼関係・参加

満足 40

やや満足 33

普通 19

やや不満 6

回答なし 4
情報発信・環境

ご家族満足度について

※円グラフ内の数値は、カテゴリーごとの合計数になります。



設 問 回答数

職員同行による家族との外出 ３

看取り支援 １３

利用時の送迎 ７

オンラインを利用した面会 ２

回答なし １１

回答総数 ３４

９

希望又は期待するサービス内容

※設問に複数の回答が可能なため、設問回答数の合計と回答総数は一致しない場合があります。



①できるなら運動（歩くとか散歩とか軽めのもの）を職員として欲しい。

②利用者と一緒に食事をしたい。

③施設周辺でも散歩できると良い。

④行事のお知らせをもう少し早く頂けるとありがたい。

⑤緊急時の対応をお願いします。（高年齢に近づくにつれて）

⑥本人の能力に応じて作業活動に対応してください。
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ご家族の声

※頂いたご意見から一部を抜粋して掲載しています。



管理者の言葉

お忙しいところ満足度調査へのご協力ありがとうございました。今回、私達が日々

提供させていただいている支援やサービスに関して振り返る機会となり、皆様

のニーズにまだ マッチしていないところも気づかさせていただきました。頂きま

したご意見やご要望等をもとに、よりよいサービスの向上につなげていきたいと思

います。
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九頭竜ワークショップ七瀬の郷 岸野 徹


